今日潍坊

路桥积水一米"咬"住大客

潍城消防 40 分钟救出 18 名乘客

本报7月26日热线消息(记者 宋昊阳 通讯员 胡杨)25 日 一辆从临朐驶往潍坊的中型客 车路过春鸢路铁路桥下桥洞时,由 于桥下有将近一米的积水, 车辆排 气管进水导致熄火,车上18名乘 客没困于车内。 40 分钟后, 消防 人员将被困群众全部救出。

25 日晚, 一辆载有 18 名乘客 的中型客车从临朐驶往潍坊市区, 在经过春鸢路铁路桥下时, 由于当 天下午突降大雨, 使得铁路桥下积

越来越深。等到该车经过时, 水深将近一米, 而且当时雨尚未停 下,致使积水顺着该车的排气管浸 入车辆内部,造成车辆熄火。司机 尝试重新发动车辆未果,拨打了 119报警电话请求救助。

25 日 18 时 32 分, 潍城大队三 中队接到报警:春鸢路桥路桥下一 载 18 人的客车桥下熄火, 急需救 援。接到指令后,中队迅速出动2部 车、12名官兵赶往现场。消防人员 到达现场后侦查发现,一辆载客18 人的中型客车被困水中,水位接近 车体窗户,水深达一米左右,而且水 位仍在上涨,情况危急。

一组消防官兵立即疏散过往行



客车深陷水中,乘客通过梯子脱困

人和车辆,防止因交通拥挤造成救 援失利;另一组官兵用车载6米拉 梯, 搭在护栏和车窗之间形成救生 通道,战斗员跳入水中对拉梯进行 稳固,并帮扶车上乘客顺利通过救 生通道。经过40分钟的紧张救 援,被困群众被全部救出,无人受 伤。随后,消防人员在热心市民的 帮助下,用该市民驾驶的一辆吉普 车将被困客车拖出水中。

消防人员告诉记者, 春鸢路铁 路桥路段经常因为天降大雨而积水 很深,不少客车因此被困水中。由 于该路段非机动车道比机动车道高 出一段,积水较深时,小型轿车可 以从非机动车道安全通过而不会因 为进水熄火,但是中型和大型客车 由于高度所限无法从非机动车道通 过,因此被困于机动车道上的积水

一老人被车撞伤头部

城管及时相救转危为安

本报7月26日热线消息(记者 董 **通讯员 孟令华)**24 日,在寿光市 圣城街与靖山路口,一位骑电动车的 老人被一辆的大货车刮倒,当场昏 迷。路经此处的寿光市城管巡查队员 发现后,第一时间将其送至医院。26 日,记者采访了解到,现在老人已经

7月24日上午9点30分许,在寿 光市圣城街与靖山路口,一位老人骑 着电动车由西向东行驶时,被一辆由 南向北行驶的十二轮大货车刮到,当 时老人被摔得满头是血, 当场昏迷。

而此时, 寿光市城管执法局西南 中队的队员们正在路上巡逻, 当走到 离仉家路口一百米左右时,发现前方 被围观的群众堵得水泄不通。随后,

该中队的王队长挤进人群一看,被撞 倒的老大爷满脸是血,已经昏了过 去。开货车的是一名20岁左右的小伙 子,由于害怕浑身发抖,一句话都说

看到这种情形, 王队长与队员们 边把老大爷抬到车上,一边疏散围 观的人群, 驱车赶往医院。经诊断, 老人伤到了头骨,需要进行手术,终 在医生的抢救下,老人终于脱离生命

26日,记者采访了解,受伤的老 人今年54岁,是寿光市文家街道人, 由于脑颅受伤, 手术以后脑部缝了十 针,目前已经脱离了危险期,正在康

为友出气刀捅三人 潜逃 12 年终被抓获

本报7月26日热线消 息(记者 赵磊)为了给朋友 出气,年仅24岁的丁某刀 捅三人致使一死两伤。案 发后, 丁某到广州躲藏长 达11年之久后,于2010年 潜回潍坊。7月22日,潍 城警方在追查12年后,将

7月22日,在苇湾小 区一栋居民楼的楼下,两 名年轻男子四处张望着, 时不时地望向其中一个单 元的楼口。不一会,一个 衣着破旧的中年男子从楼 道口出来,警惕地向四周 望了一下,刚准备走,却 被两名民警猛地抓住。中 年男子刚开始还试图挣 脱,但是当他被戴上手铐 后,就无力进行反抗了。

原来,被抓获的中年 男子丁某,正是12年前一 起杀人案的凶手。 1999 年 冬天, 当时还只有24岁的 丁某跟几个朋友一起,在 潍坊市老火车站附近的一 个招待所里面吃饭。招待 所外一家卡拉 OK 的老板 和丁某的一个朋友相识, 约他们吃完饭后去"捧捧

场"。丁某的两个朋友颇 感兴趣,就先行过去赴约。

丁某还在吃饭,却听见 外面一阵争吵声。原来,丁某 的两个朋友跟人动起了手。 丁某一见朋友吃亏,掏出刀 子上前,将对方三人捅倒在 地,然后跟朋友迅速逃走。

知道自己闯了祸, 丁某 躲到青岛。半个月后, 丁某 悄悄回到潍坊, 才知道其中 一人经抢救无效身亡。吓破 胆的丁某,一路南下潜逃到 了广州,而且一躲就是11 年。在广州躲藏的11年 里,他一直不敢用身份证登 记,平时都是打一些零工维 持生计。因为害怕被警方抓 获,他很少回家,11年间 几乎没有见过父母。

2010年年底,已经潜 逃长达11年之久的丁某, 怀着侥幸的心理潜回潍坊, 并且在一家商场当了保安。 这半年来,丁某一直过着提 心吊胆的生活。被抓获后, 他也是叹了一口气,"该来 的还是要来"。

7月22日,犯罪嫌疑 人丁某被潍城公安分局依 法刑拘。

潍坊高新国际学校面向全市公开招生

男科专家动城:

0536-2999120

潍坊高新国际学校,是由高新区 举办的的一所包含小学、初中的全日 制高端国际化民办学校,落于潍坊国 家級高新区核心地带(北宫东街与金马 路交叉口东北角)。计划招收小学一至 六年级和初中一年级各2个班。

报名时间:8月1日-8月10日 报名地点:东明学校致远楼一楼西

联系 人:杨老师 话:13655366692 8106512 8106513

详情查询:http://www.wfgx.gov.cn

潍坊蓝天医院: 网络质约就诊实现零候诊



制力的。近年的民國主席者以上與世俗時代 MAZZE-网络预约有助提高就诊效率

内特性的世界、元富川以生者に無力 Power Auton シアスを、離功者

門で投資を支配された。シチは後、離功市 民力主義者優等の中語をして強い的につ

利力力、はあた大生に自り成めを付めた 11、0米品と集中間の利力は収収者、実施 考集で、昨日本大生に25世に多りたま

4、在人生的子尤其是不如何成功原 条料的建步,一定需要担保。让**从等**。更 花头三的精力和时间。加且很多时候居住 集者。并不清楚自己表多去因先以行为是 生在与护理人内容代表差。艺争学 LIN 微妙感明重,也代。"

笔着网络海过安场和音及,网络诗笔 应用在各种维制效。公人们的组织证据使 4. 以上身体特色不足、都多人适为当首 拖开差误、水水之差。而这种情况下,必 经付款联系领提供了一种证证、维力节人 医院儿童在线线等注号的一步,立者证定

风格的使捷方式保管设施開展系統的安全 号,与患者等所则是多的认为。他,是高 Kir Mary

预约挂号流程简单。 市民乐于接受

"在到上加铁块)是不大相信,是来 看了网络用的色红色色。"《曹代传》是然 知识结节看到了节梦门念。" 美建社是" 成长设备件,只要含在《阿尔森》,是是成

淨坊蓝天医院特聘技术顾问

邓达于中国协会发祥大学,联系学 张士学位,技术员大公司高原矿和当性 **大大知然,致者为中国社会第一人。因** 記分: X · 对合: 图: 中户看到合立日 各类、中林区学会实科学社会济温、中 因好故家养价风众证事,北京让使是散 有研究者说著书。 2) 多年第一直把企作 情的情人社会情况运动的性差望处社会 有工作,因为巴尔特(1000)多列表示。 其有丰富的污珠实现资源。

力的。他们通过人名伊特的汉威奇利亚者 表示、連絡区無規約の式程件が後の何。

生能的其大益是因为网络中、中、机 运行即的介绍,以三类组与。在对群方为 人因院网络中间,"为上组"的"轮集"的 为,使引向网络医生间外,并进行组合的 结,整个过程基础。公全工间,指引,是 5.90、电影上医院找五生混合。无线排队

提升服务改善就医环境。

"存在过程等域,有情况的生意证券 (1. 支与等交流的力;制。这样看好更被 4.。"前来说的印度古老人。选择来继续的 大选来有图《4. 字】扩张的。比较的专首 专名,真正实现了好些权债的。

、汽·(6)行意考带来的混合使例。造 例1是64世末里的"杂志"文"等专"。 数称"应者的情节,然为范大区完正个标记 升限分,广志各类就是现象与自动表示。 过三种4段是1分与6至5克克克,为患者是 供原识的第一分别的自由。另外,医院还成 立:乗移立書も計、患者病意度の宣等へ 定美国对医院状态进行监督。

蓝天医院男科开展关爱行动。

- ★全城征集100名"2分钟"先生。■
- 振男人難风。
- · 董夫医院斥答20万、启动暑假 "凯礼" 數期行动